1 I'YMNAZXIO ITAIANIAX

AZKHZEIZ 2TA EMBAAA

1) 'Eva TeETpAywvo Kai €va opBoywvio €ival 1IoegBadika. Av n nAsupa
TOU TETPAYWVOU £ival 6 m Kai n Bacn Tou opBoywviou 9 m, va Bpeite
To UWoG Tou opBoywviou.

2) 'Eva oikonedo BewpeiTal 0IkoSopuRoINo, av £Xel euBadov 400 m2. 'Eva
TETPAYWVIKO KTAMA HE NAEUPA 25 m €ival 0IkodOUNTIUO;

2m 6 m
3) Na Bpeite TO €uBadov
TWV OKIQOPEVOV §m 6{m 4:‘ 6m
, 2im 2im
XWPIWV. 10m 6m 4m

4) 'Eva opBoyavio éxel upadov 56 m? kal Baon 80 dm. Na Bpeite To
UYog Tou.

5) 'Eva oikonedo €xel diaoTtaosic 20m kai 40m kai €va oniTi €ivai
KTIOMEVO JECA O€ AQUTO ME BAaon TETpAywvo NAeupdag 12m.Mooo €ival 1o
EUBadov TNG AUANC;

6) 'Evag aypoTng avrtaAia&e eva opBoywvio XwpaPl HE AAAO
TETPAywvo. Av ol dlaoTacelg Tou opBoywviou €ival 50 m kar 200 m kai
To euBadov Tou TeTpaywvou 10 oTpeppaTa KEPDIOE 1 €XATE ANO TNV
avTailiayn;

7) 'Eva opBoywvio £xel nepigeTpo 64m kai n pia didoTaon Tou €ivail
20m. Na Bpeite To €uBadov Tou.
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8) Na BpeiTe To X 0T NAPAKATW OXNHUATA.
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9) 'Eva Tpanfio €xel epPadov 60 cm? kal Uyoc 5 cm. Na Bpeite TIg
Bdaoeig Tou av n wia €ival INAdoia Tng aAAng.

10) Na BpeiTe TO €pBadov Tpaneliou av:
i) B=3cm B=5cm u=4cm

3 2
i) B=12cm B=4B u=3B.

i) B=4cm B=50mm u=0,07m.

11) 'Eva Tpanfio éxel epPadov 60cm? kai Uyoc 5cm. Av n peyain paon
gival dinAdagia TnG MIKPNG, va Bpeite TI¢ BACEIC TOU.

12) O1 Baoeig evog Tpaneliou dia@epouv Katd 3cm kal To UYog Tou
eival 8cm. Av To gupadov Tou eival 28cm?, va BpeiTe TIG BATEIC Tou.
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